MunncrepcTBO KyabTyphI
Y BHEILHUX CBsI3el
Openbyprckoit o6acTu

I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE
yupe:KaeHHe KYJIbTYpPbI
OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI
OUJIIAPMOHUA

IHPHUKAS3

or LY LAAOF Ne Y4
r. OpenOypr

B cBs3u ¢ nposenennem VII Beepoceniickoro dectuBans akageMHIecKOro HCKyCCTBa
«Openbyprckue ce3onsl  Jlemuca Manyesay. Konumepr Poccmiickoro HammoHaJIbHOIoO
OpKecTpa, XyJA0XKECTBEHHBIA PYKOBOIUTENb U IJABHBIH MUPHKEP — HAPOAHBIA apTHCT Poccun

Muxann 1lietués. upmwkép — Baagmcnas JlaBpuk, comuct — Hapomssii apruct Pocenn
HNennc Manyes (poprennano) — 16 mapra 2017 r., nagaio B 19.00 4.,

IIpHKAa3EBlBalko:

1. YcTaHOBHTE Cclieyromye 1eHs! Ha OUIIETHI:
Iaprep 1, 2, psan

1-6 mecto, 31-36 Mecto — 2000 py6.
IMaprep 1, 2 psan

7-30 mecto — 3000 pyo.

Iaprep 3, 4 psin

2-6, 31-35 mecto— 2500 py6.
Iaprep 3 pan

7-30 mecro — 4000 py6.

IMaprep 4 psn

7-30 mecto — 5000 py6.

IMaptep 6, 7, 8, 9 psn

1-6, 31-36 mecto — 2500 py6.
IMaprep 6, 7 psn
-7-30 mecto — 5000 py6.

Iaprep 8, 9 psin

7-30 mecro — 4000 py6.

Hroro B maprepe: 24 6u. x 2000 py6. = 48000 py6.
68 6m1. x 2500 py6. = 170000 py6.
48 6ui. x 3000 py6. = 144000 py6.
72 6un. x 4000 py6. = 288000 pyo.
64 6u11. x 5000 py6. = 320000 py6.
Bceero: 276 6uneror Ha cymmy 970000 py6.

Amdurearp 1, 2, 3 psan

- 1-8 mecTo, 21-28 Mecto — 3000 pyo.
Amdbureatp 2, 3 psan
9-20 mecro — 4000 py6.
Amdurearp 4, 5 pan
1-8, 21-28 mecto — 2500 py6.



Ambutearp 4, 5 psan

9-20 mecto— 300 pyO.

Amdureatp 6, 7 pan

1-8, 21-28 mecto — 2000 py6.
Amdurearp 6, 7 pan

9-20 mecto — 2500 py6.
Ambureatp 8 psan

1-8, 21-28 mecto — 1500 py6.
Amburearp 9 psan

2-8,21-27 mecto — 1500 py6.
Amdurearp 10 psg N

3-8 mecro, 21-26 mecTo — 1500 py6.
Amdurearp 11 pan -
4,5, 8 Mecro, 21, 24 mecto — 1500 py6.
Amburearp 8, 9 psin

9-20 mecTo — 2000 pyo.
Ambwutearp 10 psan

9-11, mecto — 2000 py®.
Amdurearp 11 psin

9-10 mecto — 2000 py6.

Hroro B ampurearpe: 47 6mi. x 1500 py6. = 70500 py®6.
61 6ui. x 2000 py6. = 122000 py6.
56 6un. x 2500 py6. = 140000 py6.
72 6m11. x 3000 py6. = 216000 py6.
24 6un. x 4000 py6. = 96000 py6.
Bceero: 260 6uneroB Ha cymmy 664550 py0.

LenTpanbHbIi 6aIKOH 3 psn
1-26 mecto — 1500 py6.
LlenTpanbHbiii 6ankoH 2 psaj
1-27 mecto — 2000 py6.
LlenTpansHelit 6akoH 1 psa
1-29 mecto — 2500 py6.
Jlessrit GankoH 1 psin

1-29 mecto — 1500 py6.
JleBBIit GankoH 2 psn

1-26 mecto — 1000 py6.
1IpaBsrii 6anmkon 1 psax

1-29 mecto — 1500 py6.
ITpaBslit 6ankoH 2 psn

1-26 mecto — 1000 py6.

Wroro 6ankon: 84 6mn. x 1500 py6. = 126000 py6.
52 6mi. x 1000 py6. = 52000 py®6.
27 6un. x 2000 py6. = 54000 py6.
29 6umn. x 2500 py6. = 72500 py6.
Bcero:192 6unero Ha cymmy 139000 py6.
Bcero: 728 6niero Ha cymmy 1919000 py6.

2. Omutaty ynmoJHOMOYEHHBIM IIPOU3BECTH B pasmepe 5 %, kaccupaM - 3 %.

Jupextop 1.B. Kupcanosa



